

ОБАВЕШТЕЊЕ И НАПОМЕНЕ УЗ НОВЕМБАРСКИ РАЧУН ЗА ВАРИЈАБИЛНЕ ТЕКУЋЕ ТРОШКОВЕ:

1. Обрачун варијабилних текућих трошкова локала у згради „ББЦ“ за новембар месец је сачињен по одлуци скупштине „ББЦ“ од 2. новембра по којој ће СТАМБЕНА ЗАЈЕДНИЦА ББЦ фактурисати трошкове који гласе на њу до регистрације УДРУЖЕЊА ББЦ тако да вам још ову фактуру иставља СТАМБЕНА ЗАЈЕДНИЦА ББЦ, па вас молимо да обратите пажњу код уплате рачуна да исту извршите на рачун СТАМБЕНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ која је у новембру и задужена од стране јавних предузећа ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈА и ЕПС као и од стране фирми за чишћење (СОКО СИГУРНОСТ 023) и обезбеђење објекта (ЈУНИОР СЕКЈУРИТИ и ПАТРОЛ 023). Од децембарског обрачуна, фактуре за текуће трошкове ћете добијати од УДРУЖЕЊА ББЦ.
2. По одлуци скупштине, од децембарског рачуна, локали који немају санитарне чворове неће бити задуживани за воду, а за новембар је за све власнике локала који нису уградили водомере обрачун извршен по пређашњем моделу обрачуна, док је код оних који су уградили водомере и који имају забележено стање водомера на дан 01.11.2017. и 01.12.2017. обрачун извршен на основу стварно утрошене воде у новембру месецу.
3. Скупштина „ББЦ“ је констатовала на својој седници од 11.12.2017. да утврђеним начином обрачуна воде неће бити обухваћена потрошња воде у заједничким тоалетима, те да ће се начин задуживања локала за овако утрошену воду утврдити када сви локали у функцији буду уградили водомере, дакле од 1. Јануара 2018. године.
4. Подсећамо све оне који нису уградили водомере, а имају санитарне чворове да су у обавези да то ураде до 31.12.2017. године. Од локала који су у функцији - то нису још урадили: Дакић Јован, власник локала бр. 61 (закупац: Роса Братић, фирма МВ ФОКУС ПЛУС) и Мркшић Милан, власник локала бр. 62 (закупац: "ЗЛАТНЕ ОБРВЕ" УДРУЖЕЊЕ ЖЕНА УМЕТНИКА, власница Далида Гомбар). Власник локала бр. 66 Мијановић Драган, односно закупца НЕВЕНА БУЉИН ПР АГЕНЦИЈА ЗА ПРОМЕТ НЕКРЕТНИНА ИМПЕРИУМ, су уградили накнадно водомер, тако да ће њима бити обрачунати варијабилни текући трошкови по стварном утрошку воде почев од децембарске фактуре.

У Зрењанину, 27.12.2017. године

Председник скупштине „ББЦ“, Драган Видаковић

